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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE OCTUBRE DEL 2023 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 13 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS 
SALGADO TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODOS Y TODAS. Y 
ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA CONVOCATORIA, CON LA ASISTENCIA 
DE 14 INTEGRANTES, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL 
ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”. 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
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LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIONES 
ORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 29  DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 15, 20, 22 Y 28 DE SEPTIEMBRE, TODAS DEL 
AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, AL MES DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, 
SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL TALLER ESCOLAR DENOMINADO 
"ELECCIONES ESCOLARES", DIRIGIDO A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL 
SEXTO GRADO DE PRIMARIA Y PRIMERO, SEGUNDO Y TERCER GRADO DE 
SECUNDARIA. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, RELATIVO AL AVANCE DE 
LAS ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN EL PROGRAMA DE TRABAJO 2023, DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA DIFUSIÓN DE LA 
CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL REGISTRO, SELECCIÓN Y 
DESIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS PARA LOS CARGOS DE 
CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, CONSEJEROS, CONSEJERAS, 
SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE INTEGRARÁN LOS 36 CONSEJOS 
MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RELATIVO AL REGISTRO DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS ASPIRANTES 
PARA PARTICIPAR EN LA SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN PARA LOS CARGOS DE 
CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, CONSEJEROS, CONSEJERAS, 
SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE INTEGRARÁN LOS 36 CONSEJOS 
MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE SE OFRECIERON EN LA CONVOCATORIA 
PUBLICADA DEL 03 AL 17 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 7.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
IMPRESOS EN MORELOS. 8.- ASUNTOS GENERALES. 9.- CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE, PUEDE HACERLO EN ESTE 
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MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PONER 
A SU CONSIDERACIÓN DE MANERA RESPETUOSA, EL INCORPORAR UN PUNTO 
MÁS EN EL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE FUE REMITIDO EN ALCANCE A LA 
CONVOCATORIA, QUE CORRESPONDERÍA AL NUMERAL OCHO: “LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS 
VULNERABLES, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROYECTO DE 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO 
POR ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ, 
RELATIVO A LAS ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE PERSONAS 
AFROMEXICANAS”. ÉSTE SERÍA EL PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA Y SE RECORRERÍA EL PUNTO NÚMERO NUEVE PARA ASUNTOS 
GENERALES. ES LA PROPUESTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO HAY MÁS, SI NO 
HAY MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMA QUE EN ESTE MOMENTO HAGO PROPIA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 
13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. ES CUANTO. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO QUE SE INCORPORA A ESTE CONSEJO EN EL SALÓN DE 
SESIONES EL CONSEJERO JAVIER ARIAS DE MANERA PRESENCIAL. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 29  DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO 
DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 15, 20, 22 Y 28 DE 
SEPTIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ----------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, AL 
MES DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, SOBRE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL TALLER ESCOLAR DENOMINADO "ELECCIONES 
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ESCOLARES" DIRIGIDO A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL SEXTO 
GRADO DE PRIMARIA Y PRIMERO, SEGUNDO Y TERCERO DE 
SECUNDARIA.------------------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
RELATIVO AL AVANCE DE LAS ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN EL 
PROGRAMA DE TRABAJO 2023 DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA.-- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA 
DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL REGISTRO, 
SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS PARA 
LOS CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, 
CONSEJEROS, CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE 
INTEGRARAN LOS 36 CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS 
DISTRITALES PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. --------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ESTADÍSTICO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RELATIVO AL REGISTRO DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS 
ASPIRANTES PARA PARTICIPAR EN LA SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN 
PARA LOS CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, 
CONSEJEROS, CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE 
INTEGRARAN LOS 36 CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS 
DISTRITALES PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE SE 
OFRECIERON EN LA CONVOCATORIA PUBLICADA DEL 03 AL 17 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO.------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.-------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROYECTO DE RESPUESTA AL 
ESCRITO RECIBIDO EL 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO POR 
ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA GUADALUPE GARCÍA 
GONZÁLEZ, RELATIVO A LAS ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE 
PERSONAS AFROMEXICANAS.------------------------------------------------------------- 
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9. ASUNTOS GENERALES. 
10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL DOS LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS 
DE FECHAS 15 Y 29  DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 11, 15, 20, 22 Y 28 DE SEPTIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. CONSEJERA PRESIDENTA SI ME LO PERMITE, ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN EL DISPENSAR LA LECTURA 
ÍNTEGRA DE LOS PUNTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA DEL 2 AL 8, DADO 
QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES PRESENTADOS DESDE EL 
NUMERAL 2 HASTA EL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 8 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 18 MINUTOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. AHORA SÍ”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL PUNTO NÚMERO DOS EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 29  DE SEPTIEMBRE, ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 15, 20, 22 Y 28 DE 
SEPTIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL DE LA VOZ 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. SALUDOS CORDIALES. BUENAS TARDES 
NUEVAMENTE. SOLAMENTE PARA MENCIONAR PUES QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0377/2023, HEMOS REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
LAS OBSERVACIONES QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN, TODAS, TODAS 
ELLAS DE FORMA. DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 15 DE SEPTIEMBRE, PÁGINA 
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4, RENGLÓN 27, DICE “HAGO CONTESTAR LA PRESENCIA”, CUANDO DEL AUDIO 
SE DESPRENDE DE QUE DEBE DE DECIR “HAGO CONSTAR LA PRESENCIA”. EN 
LA PÁGINA 5, RENGLÓN 12, DICE “DE 15 DE SEPTIEMBRE DE 2023, SEÑALO UNAS 
OBSERVACIONES”, DEBE DE DECIR ES… NO EN TIEMPO PASADO, SINO SEÑALO 
¿NO? EN TIEMPO PRESENTE. PÁGINA 8, RENGLÓN 42, DICE “CON LAS 
REPRESENTACIONES (COMA) LOS PARTIDOS POLÍTICO”, DEBE DE DECIR “CON 
LAS REPRESENTACIONES DE”, FALTA ESTA PALABRA “LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS”. HARTA DE… ACTA QUIERO DECIR, DE SESIÓN ORDINARIA DEL 29 
DE SEPTIEMBRE DEL 2023, PÁGINA 10, RENGLÓN 46, DICE “CATÁLOGO DE LOS 
NORMATIVOS INTERNOS”, CUANDO DEL AUDIO SE DESPRENDE “CATÁLOGO DE 
LOS SISTEMAS NORMATIVOS INTERNOS”. DE LAS… DE LAS SESIONES 
EXTRAORDINARIAS DE LA DEL 11 DE SEPTIEMBRE DE 2023, SIN 
OBSERVACIONES. DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 15 DE SEPTIEMBRE DE 
DEL 2023, A PÁGINA 9, RENGLÓN 18, DICE “QUE SEA APROBADO POR ESTE 
CONSEJERO”, CUANDO LO QUE DEBE DE DECIR “QUE SEA APROBADO POR 
ESTE CONSEJO”. EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 20 DE 
SEPTIEMBRE DE 2023, SIN OBSERVACIONES. ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, PÁGINA 25, ÚLTIMO 
RENGLÓN, DICE “LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES”, CUANDO DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DICE “LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES”, ES DECIR, SUPRIMIR LA PALABRA 
“RESOLUTIVOS”. PÁGINA 22, RENGLÓN 13, DICE “13, NUMERAL 1 Y 15 DE LA 
CONVENCIÓN”. EN ESTE SENTIDO DEBE DE SER LO CORRECTO “13 NUMERAL 1 
Y 5 DE LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO”. A PÁGINA 24, 
RENGLÓN 4, DICE “TANTO LAS JUGADAS PÚBLICAS Y PRIVADAS”, CUANDO LO 
QUE DEBE DE DECIR ES “ESCUELAS PÚBLICAS Y PRIVADAS”. PÁGINA 24, 
RENGLÓN 44, DICE “JUEGO DIDÁCTICO DE MEMORAMA”. EN ESTE CASO PUES 
CREO QUE ES CORRECTO EN ESTE SENTIDO. PÁGINA 26, RENGLÓN 8, LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS TAMBIÉN NUEVAMENTE VUELVE A SOBRAR LA 
PALABRA “RESOLUTIVOS”. PÁGINA 37, RENGLÓN 22, SE SOLICITA EL APOYO DE 
LA “DESPE”, HACE FALTA AGREGAR UNA “N”, DADO QUE SE REFIERE A UNA 
DIRECCIÓN DEL INE, EN ESTE CASO “DESPEN”, ES SU ABREVIATURA. PÁGINA 
45, RENGLÓN 27, ESTÁ ABREVIADO “ANTROP”, DE..  AL HACER REFERENCIA A 
UNA PERSONA, QUE ES… LO CORRECTO DEBE DE SER “ANTROPÓLOGO JOSÉ 
LUIS PEREA”. PÁGINA 45, EN EL RENGLÓN 27. DE LA PÁGINA 45, RENGLÓN 27, 
TAMBIÉN DICE “EDICIÓN PERSONALIZA”, DEBE DE DECIR “DECISIÓN 
PERSONALÍSIMA”. DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 28 DE 
SEPTIEMBRE, PÁGINA 15, RENGLÓN 27, “EN CONSONANCIA CON EL NÚMERO 8 
DEL ORDEN DEL DÍA”, DEBE DECIR “EN CONSONANCIA CON EL NÚMERO 5 DEL 
ORDEN DEL DÍA”. PÁGINA 10, RENGLÓN 12, “POR OTRA EL PRESIDENTE 
PROYECTO DE ACUERDO”, DEBE DE DECIR “POR OTRA PARTE, EL PRESIDENTE 
PROYECTO DE ACUERDO”. ESTO ESTÁ EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 12. PÁGINA 
12, RENGLÓN 26, ESTÁ SUGIRIENDO O SUGIRIÉNDOLE, LO QUE DEBE DE DECIR 
“ESTÁ HACIENDO O SUGIRIÉNDOSE APLICARSE”. Y FINALMENTE EN LA PÁGINA 
13, RENGLÓN 12, DICE “PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADO”, CUANDO 
DEBE DE DECIR “PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. REITERO QUE ESTAS OBSERVACIONES HAN SIDO REMITIDAS 
POR EL ACUERDO YA MENCIONADO, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA. GRACIAS 
POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CEDO EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN ALGUNAS OBSERVACIONES DE 
FORMA, QUE YA FUERON REMITIDAS MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEEMCC/279/2023. EN EL ACTA DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL 
2023, EN LA FOJA 11, RENGLÓN DRO… RENGLÓN 2 PERDÓN, DICE “BUENO, 
AHORITA SI ME LO PERMITEN”, Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “AHORA SI ME LO 
PERMITEN”. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 23, DICE “EN EL ACTA VAMOS A 
LLEGÁSEMOS” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “VAMOS A ALLEGÁRSELAS 
DIRECTAMENTE”. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 27, DICE “A TODOS ESTO” Y LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES EN PLURAL “A TODOS ESTOS GRUPOS 
VULNERABLES”. EN EL ACTA DEL 5 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA 2, 
RENGLÓN 37, QUITAR UN PARÉNTESIS Y UNA DIAGONAL ANTES DE LO QUE 
DICE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA. YO CREO QUE AHÍ SE 
LES FUE ESE… ESOS SÍMBOLOS. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 15, DICE EN EL ACTA 
“PROCEDIMIENTO DE TIPO PROCESAL” Y DE ACUERDO AL AUDIO ES 
“PROCEDIMIENTO DE TIPO PARA PROCESAL”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 42, 
“CONSIDERO DESDE MUY PARTICULAR”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES 
“CONSIDERO DESDE MI MUY… MI MUY PARTICULAR PUNTO DE VISTA”. EN LA 
FOJA 15, RENGLÓN 37, DICE “DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-
2024”, EN EL AUDIO NADA MÁS LES FALTÓ INCORPORAR DESPUÉS DE ESO, “EN 
EL ESTADO DE MORELOS”. FOJA 15, RENGLÓN 46, SE HACE ALUSIÓN A UN 
OFICIO, PERO LA NOMENCLATURA ES DEL SECRETARIO EJECUTIVO. NADA MÁS 
YO CREO POR ALGUNA CUESTIÓN SE PUSO EN LUGAR DE “SE”, “CEE”, PARA 
QUE SE PUDIERA CORREGIR Y DIGA “SE/VAMA/2253/2023”. EN LA FOJA 27, 
RENGLÓN 30, SE PUSO TAMBIÉN LA NOMENCLATURA DE UN OFICIO, SIN 
EMBARGO LO CORRECTO NO ES… EN EL ACTA SE PONE MGG Y LO CORRECTO 
ES MCC. EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 15 DE SEPTIEMBRE, EN 
LA FOJA 8, RENGLÓN 7, HACE FALTA COMPLETAR LA PALABRA SECRETARÍA 
PARA QUE DIGA “SECRETARÍA TÉCNICA DEL SPEN”. EN LA FOJA 21, RENGLÓN 
17, DECIMOS “PROCESO ELECTORAL”. AHÍ HACE FALTA COLOCAR “LOCAL”, 
PARA QUE DIGA “PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO”, ASÍ SE ESCUCHA 
DEL AUDIO. EN LA FOJA 22, RENGLÓN 31, DICE “ESTARÍAMOS FALTANDO LOS 
PRINCIPIOS”, DE ACUERDO AL AUDIO ES “ESTARÍAMOS FALTANDO A LOS 
PRINCIPIOS”. EN LA FOJA 23, RENGLÓN 5, DICE “EN EL ACTA DEBE 
RECONOCER”, Y EN EL AUDIO SE ESCUCHA “DE RECONOCER”. EN LA FOJA 33, 
REGLÓN 32, DICE “UNA PETICIÓN UN ACUERDO” Y DE ACUERDO AL AUDIO SE 
ESCUCHA “UNA PETICIÓN SIN ACUERDO”. EN LA FOJA 37, RENGLÓN 45, DICE EN 
EL ACTA “PIENSAN QUE SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA” Y EN EL AUDIO SE 
ESCUCHA QUE ES AL QUE SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA. EN EL ACTA DEL 
20 DE SEPTIEMBRE, ME PARECE IMPORTANTE HACER CONSTAR QUE SI BIEN 
LA TRANSMISIÓN EN VIVO SE INICIÓ A LAS 16 HORAS CON 6 MINUTOS Y 9 
SEGUNDOS, FUE HASTA LAS 16 HORAS CON 07 MINUTOS Y 43 SEGUNDOS QUE 
SE ESCUCHÓ EL AUDIO DE DICHA TRANSMISIÓN. YO CREO POR AHÍ SUCEDIÓ 
ALGO Y LA TRANSMISIÓN EN YOUTUBE NO TIENE AUDIO DURANTE CASI UN 
MINUTO. EN LA FOJA DOS, RENGLÓN 44, DICE “NO HAY INTENCIÓN EN SALA 
VIRTUAL” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN EN 
SALA VIRTUAL”. EN LA FOJA 7, RENGLÓN 15, “HABRÁ QUE ELIMINAR”, EN EL 
AUDIO SE ESCUCHA “HABRÁ QUE ELIMINARLO”. EN EL ACTA DEL 22 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, TAMBIÉN SUGIERO QUE PODAMOS ASENTAR PORQUE 
SI BIEN EL INICIO DE LA TRANSMISIÓN DE ESTA SESIÓN FUE A LAS 12 HORAS 
CON 11 MINUTOS Y 24 SEGUNDOS, FUE HASTA LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS 
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Y 23 SEGUNDOS, QUE SE ESCUCHÓ EL AUDIO DE LA TRANSMISIÓN TAMBIÉN, 
PASANDO CASI UN MINUTO. Y POR CUANTO A LAS OBSERVACIONES DE ESTA 
ACTA, EN LA FOJA 23, RENGLÓN 44, DICE… PERDÓN NADA MÁS CORREGIR LA 
PALABRA “MEMORAMA”. EN LA FOJA 43, RENGLÓN 38, DICE “LOS RESPECTIVOS” 
Y DE ACUERDO AL AUDIO TAMBIÉN AHÍ CORREGIRLO. EN LA FOJA 28, PERDÓN, 
EN LA SESIÓN DEL 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA UNO, RENGLÓN 
27, DICE “SIENDO LAS 16 HORAS CON 11 MINUTOS” Y LO CORRECTO ES “SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 14 MINUTOS”, ASÍ SE ESCUCHA DEL AUDIO. EN LA FOJA 1, 
RENGLÓN 29, DICE “CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL” Y AHÍ HACE FALTA 
PONER CORRECTAMENTE LA SIGLAS DE “IMPEPAC”. TAMBIÉN EN LA FOJA 1, 
RENGLÓN 29, DICE “PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA” Y LO CORRECTO DEL 
AUDIO ES “PARA LO CUAL LE PEDIRÍA”. EN LA FOJA 26, RENGLÓN 26, “EN TODO 
CASO LAS ATRIBUCIONES” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “EN TODO CASO DADAS 
LAS ATRIBUCIONES”. EN EL ACTA DEL 29 DE SEPTIEMBRE, DICE EN LA FOJA 2, 
RENGLÓN 37 “TRES PUNTO” Y LO CORRECTO ES “TRES PUNTOS”. EN LA FOJA 
11, RENGLÓN 4, DICE “EL CATÁLOGO SE HACE CON TRES DÍAS” Y DE ACUERDO 
AL AUDIO ES “EL CATÁLOGO SE HACE CON TRES VÍAS”. Y FINALMENTE, EN LA 
FOJA 22, RENGLÓN 26, PUSIMOS “PREPA” Y LO CORRECTO ES “PREP”. NOS 
ESTÁBAMOS REFIRIENDO AL PREP ANTERIOR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SECRETARIO 
EJECUTIVO ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REFERIR QUE SE RECIBIERON ADEMÁS DE 
LOS DOS OFICIOS YA MENCIONADOS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, TAMBIÉN SE RECIBIÓ EL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/1754/2023, POR EL CUAL LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ HIZO LLEGAR OBSERVACIONES; ASÍ COMO EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/341/2023, A TRAVÉS DEL CUAL LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE TAMBIÉN HIZO LLEGAR OBSERVACIONES A LAS 
ACTAS DE REFERENCIA EN EL MENCIONADO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA; 
TAMBIÉN REFERIR QUE TODOS ESTOS OFICIOS, TANTO ESTOS DOS, COMO LOS 
MENCIONADOS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, FUERON REMITIDOS PREVIO A ESTA SESIÓN, A TRAVÉS DE LOS 
MEDIOS OFICIALES. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ÚNICAMENTE PARA 
RATIFICAR QUE MIS OBSERVACIONES LAS ESTARÉ HACIENDO LLEGAR ESTE… 
BUENO, YA SE HICIERON LLEGAR A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/1754/2023. Y DE NUEVO PUES AGRADECER AL 
DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, POR EL TRABAJO REALIZADO EN LA 
PRESENTACIÓN DE ESTAS ACTAS. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
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DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y ASÍ COMO 
LAS OBSERVACIONES QUE FUERON REMITIDAS CON ANTERIORIDAD, EN LOS 
OFICIOS MENCIONADOS POR EL SECRETARIO, DONDE SE CONTIENEN LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LAS 
ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 33 MINUTOS DE ESTE 
DÍA VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO 3 EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, AL MES 
DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL TALLER ESCOLAR DENOMINADO “ELECCIONES ESCOLARES”, DIRIGIDO A 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL SEXTO GRADO DE PRIMARIA Y PRIMERO 
SEGUNDO Y TERCER GRADO DE SECUNDARIA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME PUEDE… ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PUES BUENO, POR SUPUESTO 
AGRADECER EN TODO CASO, QUE SE HAYA PRESENTADO ESTE INFORME A 
ESTE MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN. ES UN INFORME POR SUPUESTO 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, EN ÉL PUES BUENO, SE INFORMA SOBRE LA 
IMPLEMENTACIÓN… IMPLEMENTACIÓN DEL TALLER ESCOLAR QUE SE HA 
DENOMINADO “ELECCIONES ESCOLARES”, QUE POR SUPUESTO ES DIRIGIDO A 
NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL SEXTO GRADO DE PRIMARIA, PRIMERO 
SEGUNDO Y TERCERO DE SECUNDARIA. Y DENTRO DE LAS CIFRAS 
RELEVANTES QUE QUIERO DESTACAR DEL PRESENTE INFORME, ES QUE SE 
HAN ATENDIDO A 1,126 ALUMNOS QUE HAN PARTICIPADO EN ESTE TALLER. 
ELLO IMPLICA POR SUPUESTO QUE SE CUMPLA O QUE SE ESTÉ CUMPLIENDO 
HASTA EL MOMENTO, CON UNO DE LOS OBJETIVOS DEL PLAN DE TRABAJO DE 
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ESA COMISIÓN Y QUE ES GENERAR PRECISAMENTE E INFUNDIR EN TODO 
CASO, NO SÓLO PRINCIPIOS DEMOCRÁTICOS, SINO TAMBIÉN CÍVICOS Y BAJO 
ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE ESTE INSTITUTO ESTÁ CUMPLIENDO CON ESA, 
CON ESA… CON ESE DATO Y TAMBIÉN EN TODO CASO, PUES COADYUVANDO 
PRECISAMENTE CON LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA DEL ESTADO DE 
MORELOS. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POSTERIORMENTE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON EL PERMISO 
NUEVAMENTE DE TODOS LOS PRESENTES. MIREN, TAMBIÉN AGRADECER QUE 
SE NOS INFORME ACERCA DE LA… DEL TALLER “ELECCIONES ESCOLARES”. NO 
CABE DUDA QUE PUES EN DIFERENTES OCASIONES, ESTOS CONSEJEROS SE 
HAN MANIFESTADO A FAVOR DE ACTIVIDAD, PUES DEBIDO A QUE ES UNA 
EXPERIENCIA VIVENCIAL PARA LOS ESTUDIANTES DE LOS GRADOS QUE 
REFIERE EL INFORME. ENTONCES, EN ESE SENTIDO FELICITAR POR EL 
ESFUERZO QUE SE HACE Y SOBRE TODO TAMBIÉN A LAS AUTORIDADES 
EDUCATIVAS DE ESOS PLANTELES FELICIDADES, PORQUE DAN LA 
OPORTUNIDAD, BRINDAN LA OPORTUNIDAD A ESTOS ESTUDIANTES, DE VIVIR 
ESA EXPERIENCIA DE ESAS ELECCIONES QUE EN UN FUTURO YA COMO 
CIUDADANOS PLENAMENTE RECONOCIDOS, A PARTIR DE SUS 18 AÑOS, 
EJERCERÁN SU DERECHO A VOTAR Y A SER VOTADOS. BIEN, SOLAMENTE UNA, 
UNA OBSERVACIÓN, SI TIENEN A BIEN INSERTARLA DENTRO DEL INFORME: EN 
LA PÁGINA 5 DE 18, EN EL NÚMERO CUATRO SE HABLA DE CARACTERÍSTICAS 
DEL TALLER Y LA PRIMERA DICE “CONSISTE EN LA ELECCIÓN O RENOVACIÓN 
DE AUTORIDADES ESTUDIANTILES COMO ACTIVIDAD DIDÁCTICA Y DE 
ENSEÑANZA”, SUGERIRÍA, “EN MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA Y ÉTICA”, DADO 
QUE JUSTAMENTE DENTRO DE LOS PLANTELES QUE SE HAN LLEVADO A CABO 
ESTAS ELECCIONES, LOS DOCENTES QUE AUXILIAN A ESTAS ELECCIONES SON 
DE ESA ÁREA. ESA SERÍA LA OBSERVACIÓN. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SON DOS CUESTIONES DE FORMA: QUE SE PUEDE 
INCLUIR EN EL PRESENTE INFORME, QUE ESTÁ SIENDO PRESENTADO EL DÍA 
DE HOY, 13 DE OCTUBRE DEL 2023 Y QUE EN TODO CASO PODAMOS VERIFICAR 
LA NUMERACIÓN RELATIVA AL ÍNDICE DEL CONTENIDO DEL INFORME, YA QUE 
HAY NÚMEROS ARÁBIGOS Y EN OTRAS NÚMEROS ROMANOS. Y TAMBIÉN 
SUMARME A LA FELICITACIÓN, INCLUSO YO AYER ME ENTERÉ DE VIVA VOZ, 
QUE ESTUVIERON EN LA ESCUELA PRIMARIA CUITLAHUAC EN TEMIXCO Y QUE 
LOS NIÑOS ESTUVIERON MUY INTERESADOS, EN TANTO PARTICIPAR COMO 
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FUNCIONARIOS DE MESA DE CASILLA, COMO PARA PODER PARTICIPAR EN 
JEFES, JEFES DE GRUPO Y TODO LA INTEGRACIÓN QUE SE GENERA. ASÍ QUE 
MUCHAS FELICIDADES Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN, BUENO, PUES YO VOY EN EL MISMO SENTIDO DE QUE EN EL 
INFORME, EN LA PORTADA DEL INFORME, SE COLOQUE LA FECHA DEL DÍA DE 
HOY, EN QUE ÉSTE SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL. Y 
SOLICITARÍA QUE ESTA MISMA OBSERVACIÓN SE REPLIQUE TANTO EN EL 
PUNTO CUATRO, EN EL CINCO Y EN EL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. Y 
POR OTRO LADO, SOLICITARÍA AL ÁREA, QUE MANDARA ESTE, ESTE INFORME 
A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA VER SI NO FUERA NECESARIO  
TESTAR LAS FOTOGRAFÍAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO AQUÍ, PARA LA 
SEGURIDAD DE LOS INFANTES QUE ESTÁN PRESENTES EN LAS FOTOGRAFÍAS. 
POR MÍ ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO… PUNTO NÚMERO TRES PERDÓN, 
CUATRO”.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO CUATRO 
EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, RELATIVO AL AVANCE DE LAS ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN EL 
PROGRAMA DE TRABAJO 2023, DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. TAMBIÉN DE IGUAL MANERA, PUES 
AGRADECER QUE ESTE INFORME SE ESTÉ PRESENTANDO EL DÍA DE HOY ANTE 
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EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. REFERIR QUE EN TODO CASO, ESTE 
INFORME REFLEJA LAS… LOS TRABAJOS QUE ESTÁ REALIZANDO LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA PERMA… LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN RELATIVA. 
USTEDES OBSERVARÁN QUE SE ESTÁN CUMPLIENDO Y SE ESTÁN LLEVANDO 
A CABO ACCIONES Y TAREAS, RESPECTO DE LAS LÍNEAS DE ACCIÓN, COMO ES 
LA DE EDUCACIÓN CÍVICA Y CAPACITACIÓN ELECTORAL. DENTRO DE LA LÍNEA 
DE ACCIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, PUES POR SUPUESTO, COMO YA SABEMOS, 
YA SE LLEVÓ A CABO EL PARLAMENTO INFANTIL, EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 
DE ESTE, DE ESTE AÑO. SE HA LLEVADO LA FIRMA DE CONVENIOS, EN EL CASO 
MUY IMPORTANTE PARA NOSOTROS, CON EL IEBEM. TAMBIÉN SE HA 
DIFUNDIDO MATERIAL DIDÁCTICO PARA LOS NIÑOS Y NIÑAS DE LAS ESCUELAS, 
NO SÓLO DE PREESCOLAR, SINO TAMBIÉN PRIMARIAS Y SECUNDARIAS. SE 
ESTÁN LLEVANDO TALLERES ESCOLARES Y TAMBIÉN PUES BUENO, YA ESTÁ 
EN MARCHA EL CONCURSO DE “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA”, UN 
CONCURSO PUES OBVIAMENTE QUE IDENTIFICA A ESTE… A ESTA 
INSTITUCIÓN, CON LA NIÑEZ MORELENSE. Y TAMBIÉN, PUES BUENO, YA SE 
PRESENTÓ LA GUÍA DE OBSERVADORES ELECTORALES. AHÍ TAMBIÉN SE ESTÁ 
GENERANDO EL MATERIAL PARA EL CURSO DE LAS ATRIBUCIONES Y 
FUNCIONES DE LAS CONSEJERÍAS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES, ASÍ COMO EN SU MOMENTO PUES AQUÉL RELATIVO A LA 
OFICIALÍA ELECTORAL, QUE SE IMPARTIRÁ TAMBIÉN A LOS MISMOS 
FUNCIONARIOS. AGRADECER POR SUPUESTO AL ÁREA. Y POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA NO 
HAY PARTICIPACIÓN. LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA NUEVAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. SÓLO UNA OBSERVACIÓN: SE SUGIERE QUE SE 
MODIFIQUE EL INCISO E) A PÁGINA 7, EN EL SENTIDO DE QUE YA INCLUSO EL 
PROYECTO FUE APROBADO Y HABRÁ QUE ESTABLECER EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/297/2023, RELATIVO A LA CONVOCATORIA “PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA 2023”. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 
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DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO”.--------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PREVIO A PASAR AL PUNTO 
NÚMERO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA, INFORMO QUE SE INCORPORÓ A ESTA 
SESIÓN, EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. AHORA BIEN, EL PUNTO NÚMERO CINCO EN EL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL REGISTRO 
SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS PARA LOS 
CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, CONSEJEROS, 
CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS, QUE INTEGRARÁN LOS 36 
CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO NUEVAMENTE DE TODOS LOS PRESENTES. SÓLO PARA SOLICITAR 
QUE EN EL PRESENTE INFORME, SE INSERTE PUES UN ÍNDICE CON SU 
NUMERACIÓN RESPECTIVA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES COMENTAR, MÁS QUE 
UNA OBSERVACIÓN, ES AGRADECER LAS TRADUCCIONES Y LA DIFUSIÓN QUE 
SE GENERÓ POR CUANTO A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, TANTO EN LAS 
REDES SOCIALES, DONDE SE PUBLICITÓ TANTO EN ESPAÑOL COMO EN LA 
LENGUA NÁHUATL, PUESTO QUE COMO SE OBSERVA DEL PRESENTE INFORME, 
HUBO COLOCACIÓN DE CONVOCATORIAS TRADUCIDAS EN ESPACIOS 
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PÚBLICOS DE COMUNIDADES INDÍGENAS. POR MENCIONAR ALGUNOS 
EJEMPLOS: EN HUEYAPAN SE COLOCÓ EN EL MERCADO MUNICIPAL Y EN EL 
JARDÍN DE NIÑOS; EN XOXOCOTLA EN LA ALAMEDA Y EN LA CASA EJIDAL; EN 
COATETELCO EN EL MERCADO MUNICIPAL Y EN LA PLAZA DE ARMAS, ASÍ 
COMO EN LA LOCALIDAD DE TETLAMA, EN SU CANCHA DE USOS MÚLTIPLES. 
EN ESE SENTIDO AGRADECER QUE SE HAYAN ATENDIDO ESTAS 
CONSIDERACIONES. Y TAL VEZ PODER INTRODUCIR EN ESTE INFORME, QUE 
FINALMENTE SE LOGRÓ QUE PERSONAS CON AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA Y 
SEÑALÁNDOSE PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLES, SE 
INSCRIBIERON EN NUESTRA CONVOCATORIA, ÚNICAMENTE PARA TENER EL 
DATO DE QUE FINALMENTE SE LOGRÓ LLEGAR A ESOS GRUPOS EN SITUACIÓN 
DE VULNERABILIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA 
UNA MOCIÓN DE PARTE MÍA?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DE ACUERDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, NADA MÁS PARA COMENTARLE QUE EN EL SIGUIENTE 
INFORME, EN EL QUE SE PRESENTA EN EL NUMERAL SEIS VIENE LA PARTE 
ESTADÍSTICA Y ESA INFORMACIÓN SE INCLUYE AHÍ. DE TODAS MANERAS 
¿PREFIERE INCLUIRLO AQUÍ?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA POR LA PRECISIÓN. Y NO, ESTARÍA CONFORME A QUE SE 
INCLUYA EN EL SIGUIENTE PUNTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. 
CON USTED CONCLUIMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN. POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA. LO 
ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SEIS”.------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SEIS EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RELATIVO AL REGISTRO DE LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS 
ASPIRANTES PARA PARTICIPAR EN LA SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN PARA LOS 
CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, CONSEJEROS, 
CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS ,QUE INTEGRARÁN LOS 36 
CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES, PARA EL 
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PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE SE OFRECIERON EN LA 
CONVOCATORIA PUBLICADA DEL 3 AL 17 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN EL SALÓN. EL CONSEJERO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ SE APUNTA 
PARA PARTICIPAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO, MAESTRO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS. MUY 
BIEN, MIREN, PUES A MÍ SIEMPRE ME DA MUCHO GUSTO CUANDO SE DA ESTE 
INFORME Y LO COMENTABA EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN. ¿POR QUÉ? 
PORQUE VEMOS LA PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA, YA EN LOS INFORMES 
ANTERIORES QUE VIMOS BUENO, CÓMO SE LLEVÓ A CABO, CÓMO SE HIZO LA 
PUBLICIDAD, A DÓNDE SE LLEVÓ LA PUBLICIDAD Y DEMÁS, Y VER QUE DESDE 
EL PRIMER FILTRO, PRIMERO SON 769 PERSONAS O CIUDADANOS, QUE 
INICIARON EL REGISTRO Y EL PRIMER FILTRO ES PRECISAMENTE EL LLENADO 
DEL REGISTRO. ¿POR QUÉ? PORQUE DESDE AHÍ DICEN “BUENO, NO TENGO 
ESTE DOCUMENTO O ME FALTA TAL CIRCUNSTANCIA”, PARA QUE AL FINAL SE 
LLENARON 646 FORMULARIOS, IGUAL A 646 PERSONAS. Y ANTES DE LA 
REFORMA DEL 2014 Y LO VOY A REITERAR LO QUE DECÍA EN LA COMISIÓN, 
SIEMPRE NOS HA DADO MUCHO GUSTO, CUANDO INTEGRÁBAMOS LAS MESAS 
DIRECTIVAS DE CASILLAS, AQUÍ COMO INSTITUTO ELECTORAL, SIEMPRE LA 
MAYOR PARTICIPACIÓN HA SIDO DE LAS MUJERES. Y DE VERDAD MI 
RECONOCIMIENTO EN TODOS LOS ÁMBITOS Y EN TODOS LOS ESTRATOS 
TANTO ECONÓMICOS Y SOCIALES, LAS MUJERES SON LAS QUE MÁS 
PARTICIPAN Y HOY NUEVAMENTE NOS LO DEMUESTRAN AQUÍ CON QUE SON 
363 MUJERES QUIENES ESTÁN REGISTRADAS PARA UN PUESTO, YA SEA COMO 
CONSEJERA PRESIDENTE, CONSEJEROS O SECRETARIO Y 282 HOMBRES. LA 
DIFERENCIA ES INTERESANTE. Y BUENO, DESPUÉS DE AHÍ VIENE TODA LA 
CUESTIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, INDÍGENAS, POR EJEMPLO 108 
PERSONAS Y EN TOTAL TENEMOS 646 ASPIRANTES A ESTOS CARGOS, LOS 
CUALES BUENO, ÉSTA ES LA PRIMERA ETAPA, LUEGO ESTÁ… VIENE EL 
EXAMEN, POSTERIORMENTE LA ENTREVISTA, LA EVALUACIÓN CURRICULAR Y 
AL FINAL PUES BUENO, SE ESTARÁ PONIENDO A CONSIDERACIÓN UNA 
PROPUESTA DE INTEGRACIÓN TANTO DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES, COMO 
DISTRITALES. ASÍ QUE BUENO, ENHORABUENA Y A TODOS AQUÍ EN EL 
INSTITUTO, PUES ESTAMOS CONFORMANDO YA TODA LA ESTRUCTURA PARA 
SEGUIR EN ESTE PROCESO ELECTORAL QUE INICIAMOS EL PRIMERO DE 
SEPTIEMBRE. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO 
PÉREZ. PASEMOS A LA UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE IGUAL 
MANERA AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME. CREO QUE TIENE 
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DATOS QUE SON EMBLEMÁTICOS PARA ESTE INSTITUTO, PORQUE INCLUSO 
INCLUYE ESTADÍSTICAS CON RESPECTO AL RANGO DE EDAD DE LAS 
PERSONAS QUE PARTICIPARON, MUJERES, HOMBRES, INDÍGENAS. ES UN 
INFORME DETALLADO. ÚNICAMENTE UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN POR 
CUANTO A LAS GRÁFICAS DE PASTEL QUE ESTÁN EN LA PÁGINA 10, AHÍ DICE 
“CIUDADANAS Y CIUDADANOS ASPITANTES” Y DE TODOS MODOS EN AMBAS, 
EN AMBAS ESTE… GRÁFICAS, HACER LA MODIFICACIÓN Y NO ESTÁ DE MÁS 
UNA REVISIÓN POR COMPLETO RESPECTO A ESTA PALABRA. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA 
Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES DE IGUAL FORMA AGRADECER EL 
PRESENTE INFORME, MUY COMPLETO EN CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE SE 
NOS PROPORCIONA. SOLAMENTE SOLICITAR DE NUEVA CUENTA PARA ESTE 
INFORME, EL INCLUIR UN ÍNDICE CON SU NUMERACIÓN RESPECTIVA. Y MIREN, 
AL ESTAR REVISANDO EL ESTADÍSTICO POR MUNICIPIO, EN ESTE SENTIDO 
PUES HABRÁ QUE TENER EN CONSIDERACIÓN QUE BUENO, HAY… SÍ LO 
REFIRIÓ EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE QUE HAY UNA AFLUENCIA 
IMPORTANTE DE CIUDADANOS PARA PARTICIPAR EN LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES, PERO HUITZILAC POR EJEMPLO, CONFORME A 
ESTA TABLA, ASPIRANTES REGISTRADOS, TIENE 06 SOLAMENTE, OTROS 
MUNICIPIOS COMO MAZATEPEC, OCUITUCO 9, TEMOAC 7, Y ZACUALPAN DE 
AMILPAS 6. YO ESPERARÍA QUE BUENO, PUES ESTEMOS CON UNOS 
ASPIRANTES QUE TENGAN PUES LOS CONOCIMIENTOS, LA EXPERIENCIA, LA 
PREPARACIÓN SUFICIENTE PARA PODER ASPIRAR A OCUPAR ESTOS CARGOS 
DE CONSEJEROS Y DE SECRETARIOS, SINO ENTIENDO QUE EVENTUALMENTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL ESTARÍA EMITIENDO PUES UNA SEGUNDA 
CONVOCATORIA, PARA PODER TENER TAMBIÉN UNA LISTA DE RESERVA, QUE 
TAMBIÉN SERÁ MUY IMPORTANTE, PARA PODER ENTONCES TENER 
CUBIERTAS TODAS ESTAS… ESTOS CARGOS, QUE EN UN MOMENTO DADO SON 
MUY IMPORTANTES PARA EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL. 
DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN 
FELICITAR POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME. Y ES NOTORIO PUES 
HACER MENCIÓN QUE HAY MUCHAS PERSONAS QUE SE AUTOADSCRIBIERON 
COMO INDÍGENAS Y NO TANTO COMO HUBIÉRAMOS QUERIDO DE GRUPOS 
VULNERABLES, PERO TAMBIÉN TENEMOS POBLACIÓN QUE SE 
AUTOADSCRIBIÓ COMO TAL. YO NADA MÁS QUISIERA QUE PUDIÉRAMOS 
VERIFICAR LA TABLA DE LA PÁGINA 5, PORQUE SEÑALAMOS EN UN INICIO QUE 
SE REGISTRARON EN TOTAL 282 HOMBRES Y 363 MUJERES, DE LOS CUALES 
DE HOMBRES EL 17.7 SE AUTOADSCRIBEN COMO INDÍGENAS. AL MENOS ESE 
ES EL PORCENTAJE QUE LA DE LA VOZ OBTIENE, PORQUE FUERON 50 
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HOMBRES Y DE MUJERES SE INSCRIBIERON 58, CON ESA CALIDAD, LO QUE 
NOS HACE QUE HAYA UN 16. SIN EMBARGO, EN LOS DATOS QUE TENEMOS EN 
ESTA TABLA DE LA PÁGINA 5, NO SÉ POR QUÉ TAL VEZ EL PORCENTAJE SE 
MODIFICA, PORQUE PUSIMOS QUE HAY UN TOTAL DE 200… 305 MUJERES, 
CUANDO EN REALIDAD NUESTRO TOTAL DE MUJERES ES OTRO Y PUSIMOS 
QUE EL TOTAL DE HOMBRES ERAN 232, CUANDO TAMBIÉN COMO YA LO 
COMENTÉ, EL TOTAL CON EL QUE INICIAMOS ES OTRO. ENTONCES NADA MÁS 
PARA QUE SE PUEDA EN TODO CASO VERIFICAR ESTOS DATOS, SOBRE TODO 
LOS DE LA PÁGINA 5. Y COMENTAR QUE CON INDEPENDENCIA DE QUE SE 
HAYAN AUTOADSCRITO, DE UN ANÁLISIS PODEMOS DETECTAR QUE HAY 
PARTICIPANTES QUE SE INSCRIBIERON EN LA CONVOCATORIA Y QUE 
PERTENECEN A COMUNIDADES INDÍGENAS, SIN EMBARGO, NO SE 
AUTOADSCRIBIERON COMO TAL. ESTO TAMBIÉN VA A SER UN DATO 
INTERESANTE PARA LA INTEGRACIÓN, PORQUE MUCHOS DE ELLOS PUES SE 
PUDIERON NO HABER AUTOADSCRITO E INCLUSO ESTO PASARÍA TAMBIÉN 
CON JÓVENES Y ADULTOS MAYORES. PERO BUENO, FINALMENTE NOSOTROS 
TENEMOS ELEMENTOS PARA HACER CONSTAR QUE EFECTIVAMENTE 
PERTENECEN A ESTOS GRUPOS VULNERABLES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL SEIS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA REVISIÓN SOLICITADA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR LA DE LA VOZ EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 
12 HORAS CON 58 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE”.---------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO SIETE EN EL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN 
DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA 
ÚNICAMENTE. LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ SE SUMA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PONER A SU 
CONSIDERACIÓN UNA SUGERENCIA, QUE PODEMOS INCLUIR EN EL 
ENCABEZADO EL PERÍODO POR EL CUAL ESTAMOS INFORMANDO. QUE YO 
ENTIENDO, SALVO QUE SE HAGA UNA REVISIÓN, ES DEL 23 DE SEPTIEMBRE A 
LA FECHA, ES DECIR, AL 13 DE OCTUBRE DE ESTE AÑO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y YO NADA MÁS COMENTAR QUE ES PARTE DE LA OBLIGACIÓN DE 
ESTE INSTITUTO, LLEVAR UNA REVISIÓN DE LAS DIFERENTES ENCUESTAS DE 
OPINIÓN QUE SE PUEDEN ESTAR PUBLICANDO TANTO A NIVEL ESTATAL COMO 
EN ALGUNOS, ALGUNOS MEDIOS DE CARÁCTER, DE CARÁCTER NACIONAL Y LO 
QUE SE PRESENTA EN ESTE, EN ESTE INFORME, SON AQUELLAS ENCUESTAS 
QUE SE HAN DETECTADO A LO LARGO DE LA PERIODICIDAD QUE ESTÁ, QUE 
ESTÁ ASENTADA EN EL PRESENTE, EN EL PRESENTE INFORME. POR MÍ ES 
CUANTO. Y ESTE… SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
REVISANDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO CON LA OBSERVACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 01 MINUTO DE ESTE VIERNES 13 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO”.----------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
CORRESPONDE LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL PROYECTO DE RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, SIGNADO POR ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA 
GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ, RELATIVO A LAS ACCIONES AFIRMATIVAS A 
FAVOR DE LAS PERSONAS AFROMEXICANAS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE 
ESTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO. 
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SEGUNDO. SE APRUEBA LA RESPUESTA A LA SOLICITUD DE FECHA 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2023, DE LAS CIUDADANAS: ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA 
Y ANA GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ, EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO A LAS CIUDADANAS: ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA 
GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE 
ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE CON EL PERMISO DE TODOS LOS 
PRESENTES. MIREN COMO HEMOS TAMBIÉN REFERIDO EN OTRAS OCASIONES, 
ESTE… LLAMAR LA ATENCIÓN DEL ÁREA OPERATIVA POR LA DILACIÓN DE 
ALGUNOS ACUERDOS. EN ESTE SENTIDO Y A MENOS DE UN MES DE HABERSE 
SOLICITADO ESTA, ESTA CONSULTA, PUES ESTAMOS DANDO RESPUESTA A 
LAS CIUDADANAS ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA GUADALUPE GARCÍA 
GONZÁLEZ. EN ESE SENTIDO FELICITAR TANTO PUES A TODOS LOS 
CONSEJEROS QUE PARTICIPARON CON SUS OBSERVACIONES, COMO PUES AL 
ÁREA RESPECTIVA A ESTE… LO QUE SERÍA LA DIRECCIÓN JURÍDICA, LA 
MAESTRA ABIGAIL MONTES LEYVA, TAMBIÉN AGRADECER AL MAESTRO ÁNGEL 
DAVID HIDALGO, PORQUE TAMBIÉN ÉL SE ENCARGÓ PRIMIGENIAMENTE DE LA 
ELABORACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO. Y BUENO, TAMBIÉN ESTE A PATRICIO 
CERVERA, ¿NO? POR TENERLO AHÍ EN CUENTA Y SUBIRLO EN ESTE… EN ESTA 
SESIÓN ORDINARIA. AGRADECER SECRETARIO EJECUTIVO, QUE PUES 
ESTEMOS DANDO CUENTA DE MANERA PRONTA Y EXPEDITA DE ESTAS 
CONSULTAS, A LOS CIUDADANOS QUE ASÍ LO SOLICITAN. SOLAMENTE UN PAR 
DE OBSERVACIONES: MIREN, LOS ANTECEDENTES 7 Y 8, INVERTIRLOS PARA 
QUE PUEDAN IR EN ORDEN CRONOLÓGICO. Y EN EL ACUERDO QUINTO, SI 
TIENEN A BIEN, DADO QUE LAS DIFERENTES COMISIONES PUES TENEMOS 
TAMBIÉN YA RESERVADO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL ORGANISMO, UN 
MICROSITIO. ENTONCES PARA NO ESTE… CARGAR EL PRESENTE ACUERDO, 
YO SUGERIRÍA COMPLEMENTAR EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, EN DONDE 
DIGA “PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA… EL PRESENTE 
ACUERDO, TANTO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, COMO EN EL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA, PERDÓN, 
QUIERO DECIR EN LA COMISIÓN EJECUTIVA DE GRUPOS VULNERABLES, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
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ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NÚMERO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE SE 
INFORMA QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/302/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO NUEVE”.----------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO PRESIDENTA QUE EL PUNTO 
NUEVE EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN QUISIERA REGISTRAR ALGÚN TEMA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, DE NO, DE NO HABER NINGUNA PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO ASUNTOS GENERALES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE HACE CONSTAR QUE 
LOS ASUNTOS GENERALES SE TIENEN POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO”.----------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDA AL NUMERAL 10 Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS, Y NOS VEMOS EN UN RATITO”. 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
13 de Octubre de 2023 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 15 Y 29  DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO 

DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 11, 15, 20, 22 Y 28 DE SEPTIEMBRE, TODAS DEL 
AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y LAS DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 33 
MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  

 

INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, AL MES DE SEPTIEMBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL TALLER ESCOLAR 
DENOMINADO "ELECCIONES ESCOLARES" DIRIGIDO A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 
DEL SEXTO GRADO DE PRIMARIA Y PRIMERO, SEGUNDO Y TERCERO DE SECUNDARIA. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023.  
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, RELATIVO AL AVANCE DE LAS 
ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN EL PROGRAMA DE TRABAJO 2023 DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA 
PARA PARTICIPAR EN EL REGISTRO, SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN DE LOS CIUDADANOS Y 
CIUDADANAS PARA LOS CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, 
CONSEJEROS, CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE INTEGRARAN LOS 36 
CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN 
DEL DÍA. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE VIERNES 13 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023.  
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INFORME. INFORME ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RELATIVO AL REGISTRO DE 
LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS ASPIRANTES PARA PARTICIPAR EN LA SELECCIÓN Y 
DESIGNACIÓN PARA LOS CARGOS DE CONSEJEROS PRESIDENTES Y PRESIDENTAS, 
CONSEJEROS, CONSEJERAS, SECRETARIOS Y SECRETARIAS QUE INTEGRARAN LOS 36 
CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS 12 CONSEJOS DISTRITALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, QUE SE OFRECIERON EN LA CONVOCATORIA PUBLICADA 
DEL 03 AL 17 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY JORDÁ. LO ANTERIOR SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023.  
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SEGUNDO INFORME. SEGUNDO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN 
DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO CON LA OBSERVACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 01 MINUTO DE ESTE VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. 
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IMPEPAC/CEE/302/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
PROYECTO DE RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, 
SIGNADO POR ELIZABETH MILDRED MALUTI LÚA Y ANA GUADALUPE GARCÍA GONZÁLEZ, 
RELATIVO A LAS ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE PERSONAS AFROMEXICANAS. EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 13 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-302-S-O-13-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-302-S-O-13-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-302-S-O-13-10-23.pdf

